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Yyutenb matemMaTuKku:
KypakuHa T.U.



MOBTOPEHME

0 «YTeHue» rpadukos.

0 [padunyecknin cnocob pellueHuns
HepaBeHCTB 2" cTeneHw,
ypaBHEHUN U CUCTEM YPaBHEHUMN.

ANTEBPA 9 «xnacc

Ucnonb3oBaHbl KMM onsa noaroroBku K UTOroBon atrectauum .
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4 Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpuku aBmxeHus1 aBtobyca u
aBTOMAaLUWHbI, ABUraBLUMXCSA C MOCTOAHHOMN CKOPOCTbIO. Ha
CKOJbKO CKOPOCTb aBTOMaLUWHbI DonbLIe CKOpOCTU aBTobYyCa.
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4 Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk keagpatuyHON OyHKLNK
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< C kakow npsimon rpaduk napabonsl y= — x2+ 4x — 3
HEe UMeeT oDLnX ToYek?
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< ManeHbKn
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4 Ha pucyHke nsobpaeHsol

rpadouKn pyHKUNM

y=x?—-2x-3 U y=1-x
Mcnonb3ya rpadoukn peLumnT

CUCTEMY YpPaBHEHUMN.
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Ha pucyHke nsobpaeHsol -
A o by ManeHbkun
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4 Ha pucyHke nsobpaeHsol

B 1y KL ManeHbKkuin
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4 YKaXute pUCYHOK, Ha KOTOpOM B~ nachmnyeckas
peleHus cCucTemMbl ypaBHe BepHO!
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4 YKaXxute pUCyHOK, Ha KOTop

peweHnsa cCuctemMmbl ypaBHe
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4 YKaxute pMCyHOK, Ha KOTOpPO 3 quc
peLlleHns cucTeMbl ypaBHe NMNOAYMAMWN!

— — 5
- T
\ . 4

fy— X + 4, -ZX

Vs

S

L/ \ v
2 Y /RREAY

\
/ N
Crommai A\




< PewnTb cuctemMy ypaBHeEHUN 4

Y
9 yV=—-——
V ’
A
6 / —
6| | 4 y=x+3.
gr // NMocTtpoutb
2 —
1 ><\ 1. y=X
——7—6.-5 43240 1234 56 f2.y=x+3
-2
-3
g OTBerT:
\lg HeT peLlueHUN.

>



< PelunTb %MA?TeMy ypaBHEHUN [ ) 4

9 y —

8 < X

7

g Y= |x + 1‘ —4,

g NMocTtpoutb

2 1. y = Ix|

5 4 -3 -2 -10_11 2 34 5 6 7 X 2. Y= Ix+11

r 2.y =Ix+11-4
-4
i OTBerT:
- (-1;4), (-4;-1), (4;1).

>



Peluntb ypaBHeHME

i=|x+1|—4
X

>

NocTpouTb
1. y = IxI
1234567  x 2.Yy=Ix+l
2.y =Ix+11-4

O/~ N whuoo~Nowo'<

| ] | 1 [1
O BWIN ==

OTBerT:
-1, -4, 4

i
N

>



